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١  

(ݔ)݂بالرجوع الى الدالة الام  = 2௫       فان الشكل المقابل  
  یعبر عن الدالة             

(ݔ)݂  أ = 2௫ − (ݔ)݂  ب 1 = 2௫ + (ݔ)݂  جـ 1 = 2௫ (ݔ)݂  د  = 2௫ାଵ 

٢  

(ݔ)݂من الدالة الام  = 4௫        یعبر الشكل عن الدالة  
(ݔ)݂  أ = −2(4)௫ (ݔ)݂  ب = 2(4)௫ (ݔ)݂  جـ  = 4ି௫ (ݔ)݂  د = 4௫  

2௫حل المعادلة الاسیة      ٣ =   تساوي ݔھو     256
 8  د 7  جـ 6  ب 5  أ

5ଶ௫ାଵحل المعادلة الاسیة    ٤ =   تساوي ݔھو     125
 3  د 2  جـ 1  ب 0  أ

7௫ିଵالمعادلة  التي تحقق   ݔ  ما قیمة   ٥ + 7 =   ؟ 8
 2  د 0  جـ 1  ب 1-  أ

  ٦ 

بحیث تضاف  %4.2ریال في مشروع تجاري متوقعا ربحا سنویا نسبتھ  100000استثمر احمد مبلغ 
  سنوات الى اقرب منزلتین عشریتین 10الارباح الى راس المال كل شھر كم المبلغ الكلي المتوقع بعد 

  
 151535.66  د 151973.63  جـ 230959.84  ب 152084.59  أ

٧  
3ଶ௫ିଶحل المتباینة  <   ھو   27

ݔ  أ <
1
2

 
ݔ  ب <

3
2

  جـ 
ݔ <

5
2

 
  د

ݔ <
5
3

 

٨  
2௫ାଶحل المتباینة  ≥ ଵ

ଷଶ
  ھو  

  
ݔ  أ ≥ ݔ  ب 7 ≥ ݔ  جـ 3− ≥ ݔ  د 3 ≥ −7 

(ݔ)݂إذا كانت   ٩ =   ؟  [(1−)݂]݂فما قیمة   ݔ5
 25  د 5  جـ 5-  ب 25-  أ

logଷقیمة    ١٠   تساوي  27
 5  د 4  جـ 3  ب 2  أ
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logଶقیمة    ١١
ଵ
଺ସ

  تساوي  
 7-  د 6-  جـ 5-  ب 4-  أ

logଵ଴قیمة    ١٢   تساوي  0.001
 3  د 4-  جـ 3-  ب  2-  أ

١٣      logଵ଴(−10)   تساوي  
  غیر معرف  د 10-  جـ 10  ب 1  أ

١٤  

  الشكل المقابل یمثل الدالة                              
logହ  أ logହ  ب ݔ log௫  جـ 5 logଶ  د 5  ݔ

10ଷالصورة  الاسیة    ١٥ =   تكافيء الصورة اللوغاریتمیة  1000
logଷ  أ 1000 = logଵ଴  ب 10 1000 = logଵ଴  جـ 3 3 = logଷ  د 1000 10 = 1000 

logଶالصورة اللوغاریتمیة    ١٦ 8 =   تكافيء الصورة الاسیة   3
3ଶ  أ = 8ଶ  ب 9 = 3ଶ  جـ 64 = 2ଷ  د 8 = 8 

١٧  
log଼في المعادلة   ݔما ھي قیمة  16 =   ݔ

1  أ
3  ب 2

4  جـ 4
 2  د 3

logଷاذا كانت    ١٨ 7 ≈ logଷفان القیمة التقریبیة  1.7712   تساوي   	49
 5.3136  د 0.7712  جـ 3.5424  ب 3.7712  أ

١٩  
log଺قیمة   √36

య  تساوي  
1  أ

3  ب 2
1  جـ 2

2  د 3
3 

٢٠  
3العبارة   logଶ ݔ + 5 logଶ   تكافيء   ݕ

  أ
logଶ

ଷݔ

ହݕ
 

8  ب logଶ(ݔ + logଶ  جـ (ݕ logଷ  د ହݕଷݔ  ହݕଶݔ

٢١  
4العبارة   logଶ ݔ − 5 logଶ   تكافيء  ݕ

  أ
logଶ

ସݔ

ହݕ
 

−  ب logଶ(ݔ − logଶ  جـ (ݕ logସ  د ହݕସݔ  ହݕଶݔ

٢٢  
2ما قیمة   logହ 12 − logହ 8 − 2 logହ 3  

  
logହ  أ logହ  ب 2 logହ  جـ 0.5  1  د 3

logହحل المعادلة    ٢٣ ݔ =   تساوي  ݔھو   4
 25  د 1225  جـ 625  ب 125  أ

logଵ଴حل المعادلة    ٢٤ ݔ =   تساوي  ݔھو   3−
 0.0001  د 0.001  جـ 0.01  ب 0.1  أ
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ଶݔ)logଶحل المعادلة    ٢٥ − 4) = logଶ   ھو   ݔ3
 4  د 2  جـ 1-  ب 2-  أ

3حل المعادلة    ٢٦ logଶ ݔ = logଶ   ھو   8
 64  د 3  جـ 2  ب 8  أ

٢٧  
logସحل المتباینة   ݔ >   ھو  3

ݔ  أ > ݔ  ب 12 > ݔ  جـ 81 > ݔ  د 64 >
4
3 

logقیمة   ٢٨   ارقام عشریة  4لاقرب   7
 1.0686  د 0.7521  جـ 0.8451  ب  0.8459  أ

3௫حل المعادلة   ٢٩ =   لاقرب جزء من عشرة الاف ھو   15
 2.4650  د 0.6990  جـ 2.5411  ب 0.4057  أ

٣٠  
logସما حل المعادلة  16 − logସ ݔ = logସ 8 

1  أ
 8  د 4  جـ 2  ب 2

٣١  
logସما قیمة 

ଵ
଺ସ

  
1−  ب  3-  أ

3 1  جـ 
 3  د 3

  

  امام الخطأ  ×امام العبارة الصحیحة و علامة   √ضع علامة   

ݕ) الدالة  ١ = 3௫ + ݕتمثل ازاحة لمنحنى الدالة  2 = 3௫ وحدتان للیمین   )x (  
y) الدالة  ٢ = 5௫ିଶ  ݕتمثل ازاحة لمنحنى الدالة = 5௫ وحدتان للیمین   )√ (  
ݕالدالة )  ٣ = ቀଵ

ସ
ቁ
௫
+ ݕتمثل ازاحة للمنحنى  1 = ቀଵ

ସ
ቁ
௫

  ) √(   وحدة واحدة لاعلى 

4ଶ௡ିଵ) اذا كانت  ٤ =   ) x(    3تساوي   	݊فان قیمة   64
2ଷ) الصورة اللوغاریتمیة للصورة  ٥ = logଶھى   8 8 = 3  )√ (  
٦  (log௕ ܾ = ܾ  )x (  
(ݔ)݂) الدالة  ٧ = log௕   ) R  )xالاعداد الحقیقیة  مجالھا ھو   ݔ
ݕ) الدالة  ٨ = 3 logଵ଴ ݕتمثل اتساع راسي للدالة  ݔ = logଵ଴   ) √(   ݔ
logభ) حل المعادلة  ٩

ళ
49 = ݕھو    ݕ = 2   )x (  

١٠  (log௫(ܽ + ܾ) = log௫ ܽ + log௫ ܾ   )x (  
١١  (log௫

௔
௕
= log௫ ܽ − log௫ ܾ  )√ (  

١٢  (log௕݉௣ = ݌ log௕݉  )√ (  
١٣  (logଷ

௫య௬ఱ

௭మ
= 3 logଷ ݔ + 2 logଷ ݖ − 5 logଷ   ) x(   ݕ

logଷ଺) حل المعادلة  ١٤ ݔ =
ଷ
ଶ

ݔھو    = 216   )√ (  
log) قیمة  ١٥   ) √(  0.5185لاقرب جزء من عشرة الاف ھو  3.3

 

 


